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Så er vi i gang igen!. 
Det har været svært at vente, men nu 
er vi endelig kommet i gang med trænin-
gen igen. Selvom vi er mange, både nye 
og gamle, medlemmer er starten forlø-
bet rigtigt godt og det ser ud som alle 
er glade og tilfredse. ☺☺☺☺☺☺☺ 
 
Parkering 
Et sted hvor man kan se 
at vi er blevet flere i 
klubben er på parke-
ringspladsen. 
Specielt i ”skiftet” mel-
lem kl 19-20 er der me-
get trængsel. Bestyrel-
sen vil gerne bede alle 
om at vise hensyn og 
være hjælpsomme i 

forbindelse med parkering, ikke mindst 
for at undgå at nogen kommer til skade 
mellem de mange biler. Den lille parke-
ringsplads foran banen er forbeholdt 
trænerne, men efter kl 19 er de kom-
met og det er muligt at fylde op der 
også. Bemærk at der skal parkeres 
temmelig skråt. ☺☺☺☺☺☺☺☺ 
 
Udvidelse 
Bestyrelsen har ansøgt Høje Taastrup 
Kommune om tilladelse til at anlægge en 
grusparkeringsplads og en udvidelse af 
træningsarealet til det dobbelte på 
marken ved siden af den nuværende ba-
ne. Der forventes tidligst svar på an-
søgningen midt i maj. ☺☺☺☺☺☺☺ 
 
Ny første suppleant. 
Klubbens første suppleant, May-Britt 
Damgaard, valgte ved årsskifte at 
trække sig og samtidigt stoppe i klub-
ben af personlige årsager. Bestyrelsen 
ønsker at takke May-Britt for hendes 
indsats og ønsker hende god vind frem-
over. Da TAK har en udmærket anden 
suppleant, har bestyrelsen valgt at for-
sætte på den måde indtil generalfor-

samlingen. ☺☺☺☺☺ Agilityquiz  
Kontaktfeltsforhindringer er 

balance, vippe og A-bræt. 
 

1. Hvor mange kontaktfelts for-
hindringer må der maksimalt 

være på en agilitybane? 
 

2. Hvor mange gange må man 
max krydse den samme kon-

taktfeltsforhindring, i samme 
gennemløb? 

(se svarene på sidste side) 

 
Generalforsamlingen. 
TAK holder ordinær ge-
neralforsamling mandag d. 
25 juni på banen. Forslag 
som ønskes behandlet på 
generalforsamlingen skal 
være formanden skrift-
ligt i hænde senest d 1. 
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juni. Karin Vedel Acasio, klubbens se-
kretær, har meddelt at hun ikke ønsker 
genvalg denne gang (efter 4 år i besty-
relse) og derfor skal der findes en ny, 
som har tid og lyst til dette arbejde. 
Der vil komme et ”stillingsopslag” på 
klubhuset der fortæller lidt om ”job-
bet” lidt senere. Evt. interesseret kan 
kontakte formanden/bestyrelsen for 
mere information. ☺☺☺☺☺☺☺☺ 
 
”Årets TAK” 
I forbindelse med generalforsamlingen 
uddeles ”Årets TAK”. Denne pris gives 
til et medlem som i årets løb har gjort 
noget ekstra ordinært godt for eller i 
klubben.  F.eks. har ydet en stor indsats 
– eller - har vist et stort hundehjerte – 
eller - har været en humørspreder som 
har gjort det sjovere at gå til træning. 
Alle medlemmer og trænere, undtaget 
den siddende bestyrelse, kan indstilles. 

Bestyrelsen vælger så en, eller 
flere, mellem de indstillinger som 
er indkommet rettidigt. Indstil-
lingen skal begrundes og være 
formanden skriftligt i hænde se-
nest d 1. juni.  ☺☺☺☺☺☺ 
 
CBB Mobil - Sponsering 
Har du CBB mobil kan du få CBB 
til at sponserer TAK med 6 øre 
for hver krone du ringer. Du skal 
gå ind på deres hjemmeside, 
www.CBB.dk, under ”CBB forening” 
og søge efter Taastrup Agility 
Klub. Her kan du så vælge at CBB 
fremover støtter foreningen. Evt. 
nærmere information hos for-
manden. ☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 

 
Fordobling af toiletfaciliteterne 
Formanden og næstformanden har i for-
året lavet en tilbygning på toilettet, 
med et pissoir, samt lagt et nyt tag på, 
så at det eksisterende toilet blev ”tæt”. 
Der mangler lige de sidste detaljer in-
den den ”store” indvielse. ☺☺☺☺☺ 
 

Nyt medlem – King - En Blandanoir - hvilke 4 hunde 
er den blandet af? Svaret sendes til formanden på 
kim@tak-agility.dk senest d 1/5. Der trække lod om 

2 T-shirts mellem de rigtige svar 

Hundequiz 
Din hund har ligesom ulven, både en 

god lugtsans og en fantastisk hørelse 
 

1. Hvor mange forskellige lugte kan 
hunde adskille? 

A: 1000 – B: 3000 – C: 6000 
 

2.  På hvor lang afstand kan en ulv 
høre et ulvehyl? 

A: 1 km – B: 5 km – C: 10 km 
(se svarene på sidste side) 
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Nye redskaber  
Klubben har i vinterpausen 
købt en masse nye redskaber. 
2 tunneler med bøjler, 2 po-
ser, 1 vippe og 1 hjul, samt 
pinde til længdespring.  Dette 
er en udskrivning på næsten 
kr 20.000,- Bestyrelsen håber 
at det vil være med til at give 
endnu bedre træning og at alle 
er med at passe godt på dem.  
☺☺☺☺☺ 
 
Slalom i haven 
Det er muligt at købe 4 sla-
lompinde med hjem til at træ-
ne med i haven el. lign. Pindene 
koster kr. 30,- pr stk. Henvend dig til 
din træner - hvis du er interesseret. 
Pindene skal under indlæring opsættes 
2 og 2, med afstand som herunder: 
 
      60 cm            100cm            60cm 
 
Træn max. 5 minutter ad gangen, helst 
efter en god gåtur. Husk nogle gode 
godbidder. Hvis du er i tvivl så spørg din 
træner. ☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 
 
Tillykke! 
Alle klubbens ”træner-føl” har nu af-
sluttet deres grunduddannelse med et 
rigtigt flot resultat. Stort tillykke fra 
bestyrelsen. Tina og Scott afsluttede i 
nov-06 og Hanne, Lisbeth, Dorte og An-
ne blev færdige i april-07. Grunduddan-
nelsen er 3 weekendkurser med en mas-
se teori om hunde, hundetræning og agi-
lity. De mangler nu ca. et års praktik i 

klubben + 3 skriftlige prøver, inden de 
er færdige som trænere. ☺☺☺☺☺ 
 
Arbejdsdag 
Søndag d. 13 maj fra kl. 9 – 14 
Vi skal have malet redskaber, klippet 
hæk, renset for ukrudt, lavet låge, lagt 
fliser o.m.a. Det er arbejde til alle, også 
selv om man ikke har det stærkeste 
helbred (nogen skal f.eks. lave morgen-
mad, kaffe og frokost) Klubben sørger 
for forplejning i løbet af dagen. Tilmel-
ding på liste i klubhuset ☺☺☺☺☺ 
 
Borrevejledagene 9-10 juni 
Borrevejledagene er et idrætsstævne 
som DGI Roskilde afholder hvert år. En 
del af stævnet er en 2 dages agilitykon-
kurrence hvor alle de lokale klubber del-
tager. Dette foregår på en rigtig god 
måde hvor at hele familien kan være 
med at heppe og hygge sig i meget dejli-

Nyt medlem – Nero - En Matadormix - hvilke 3 hunde er den 
blandet af? Svaret sendes til formanden på kim@tak-

agility.dk senest d 1/5. Der trækkes lod om 2 T-shirts mellem 
de rigtige svar 
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ge rammer. Det er det helt rigtige sted 
at få sin agility-konkurrence debut idet 
der bliver taget hensyn til dem som ikke 
er så erfarende. Bestyrelsen vil gerne 
opfordre alle i klubben til at deltage i 
stævnet, undtaget de som går på be-
gynder 1 holdene, de er ikke klar til en 
konkurrence endnu. (de er meget vel-
kommen til at komme og heppe på nogen 
af de andre) Det koster 60 kr at delta-
ge hele weekenden. Man kan vælge at 
løbe både lørdag og søndag eller bare 
den ene dag. Dette skal vælges ved til-
meldingen. Klubben kommer med en del 
erfarende medlemmer som nok skal 
hjælpe dem der ikke har prøvet det før 
og TAK vil også prøve at lave et fælles 
telt for klubbens medlemmer til spisning 
mv. Tilmelding til Birgit eller Scott i 
klubhuset senest torsdag d 19 april. Be-
taling ved tilmelding. ☺☺☺☺☺☺ 
 
Vaccination 
TAK forlanger at din hund bliver vacci-
neret regelmæssigt, med maksimalt 3 
års mellemrum. Samtidigt anbefaler 
klubben at du besøger din dyrlæge ca. 1 
gang om året og får hundes almene 
sundhedstilstand checket. Bemærk at 
der kan være nogle vacciner som skal 
gives med kortere interval, - check med 
din dyrlæge Det er dumt at tage chan-
cer, det er som regel den u-vaccinerede 
hund der evt. bliver syg. ☺☺☺☺☺☺ 
 
 
 
 
 

Forsikring og hundetræning. 
Der findes 3 forskellige former for 
forsikring der dækker hunde: 
 
1. Sygeforsikring  
2. Lovpligtige ansvarsforsikring 
3. Udvidet hundeforsikring 
 
Sygeforsikringen dækker, som regel 
med en selvrisiko og en del undtagelser, 
hundens dyrlægeregninger hvis den bli-
ver syg.  
 
Dansk lov pålægger alle hundeejere at 
have en ansvarsforsikring på 
hunden…Dette gælder selv-
følgelig også i TAK. Den lov-
pligtige ansvarsforsikring-
dækker umiddelbart for alle 
skader som hunden ved et 
evt. uheld kan forsage. Men 
der er undtagelser og disse 
er individuelle fra det ene 
forsikringsselskab til det an-
den. En vigtig undtagelser 
som nogle forsikringsselska-
ber har, er at den ikke dæk-
ker ved hundetræning, agility o. lign. 
Dvs. at hvis din hund laver skader på 
andre hunde eller mennesker, f.eks. din 
træner, er du ikke dækket og det KAN 
blive en bekostelig affære. Derfor er 
det nødvendigt at du tegner en udvidel-
se. Den er som regel ikke særlig kost-
bar. Hvis du er i tvivl om du er dækket, 
så kontakt din forsikring og check om 
den gælder ved lydigheds og agilitytræ-
ning. 

A
gilityquiz 1 = m

ax 4  - 2 = m
ax 4 gange 

H
undequiz 1 = C 6.000  - 2 = 10 km
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